

Прошла V летняя Спартакиада по скалолазанию

Автор: Administrator
02.05.2019 09:55 -

В городе Алматы с 24 по 28 апреля текущего года прошла V летняя Спартакиада Республики Казахстан по скалолазанию. В соревнованиях приняли участие спортсмены из 5 областей страны и городов Нур-Султан, Шымкент, Алматы. Соревнования проводились в следующих дисциплинах: трудность, скорость, боулдеринг и многоборье. Столицу представляли 9 спортсменов спортивного клуба «Жигер», которые завоевали 3 серебряные и 2 бронзовые медали и заняли общеконандное 3 место. По итогам соревнований:

Скорость

Маймуратов Амир, Марленова Асель-2 место;

Трудность

Марленова Асель-3 место;

Боулдеринг

Марленова Асель-3 место;

Многоборье

Маймуратов Амир-2 место;

Прошла V летняя Спартакиада по скалолазанию

Автор: Administrator
02.05.2019 09:55 -



Прошла V летняя Спартакиада по скалолазанию

Автор: Administrator
02.05.2019 09:55 -

